   Прием обучающихся в первый класс

Прием заявлений на обучение в первый класс начинается с 1 апреля текущего года и завершается 30 июня текущего года. Вторая волна, для детей, не проживающих на закрепленной территории, начинается с 6 июля текущего года и заканчивается не позднее 5 сентября текущего года.
 Родитель (родители) законный представитель ребенка, являющегося гражданином Российской Федерации, заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение подает (подают) четырьмя способами:
-в электронной форме посредством ЕПГУ;                                                                                -с использованием функционала(сервисов)региональных государственных информационных систем субъектов РФ, созданных органами государственной власти субъектов РФ(при наличии),интегрированных с ЕПГУ;                                                                                                                                      -через операторов почтовой связи заказным письмом с уведомлением о вручении;                                                                                                                                -лично в образовательную организацию.
Родитель (родители) законный представитель ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства,                                          заявление о приеме подает(подают) тремя способами:
 -в электронной форме посредством ЕПГУ;                                                                      - с использованием региональных порталов государственных и муниципальных услуг и (или) функционала (сервисов )региональных государственных информационных систем субъектов РФ(при наличии технической возможности );                                                                                               - через операторов почтовой связи заказным письмом с уведомлением о вручении;                                                                                                                                                             
