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[bookmark: _Hlk146621329]
Уважаемые коллеги!
[bookmark: _Hlk174010285]
[bookmark: _Hlk182987432]Управление образования администрации Кавалеровского муниципального округа  информируем вас о том, что  с 1 апреля 2025 года в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях проводится тестирование на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства.
Тестирование проводится на основании приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 04.03.2025 № 170 «Об утверждении Порядка проведения в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства», приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 04.03.2025 № 171 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 05.03.2025    № 510 «Об определении минимального количества баллов, подтверждающего успешное прохождение иностранными гражданами и лицами без гражданства тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения  образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования».
В связи с подготовкой к организации тестирования руководителям ОУ необходимо провести следующую работу:
внимательно ознакомиться с вышеуказанными приказами (прилагаются);
до 01.04.2025 внести в локальные акты общеобразовательных учреждений необходимые изменения/дополнения по вопросам приема в ОУ иностранных граждан и лиц без гражданства;
до 01.04.2025 директору МБОУ СОШ № 3 пгт Кавалерово утвердить приказом о создании пункта проведения тестирования (далее - ППТ), состав комиссии по проведению тестирования (не менее 3-х человек).
[bookmark: _GoBack]	Информацию об исполнении (локальные акты с изменениями/дополнениями по вопросам приема в ОУ иностранных граждан и лиц без гражданства в формате pdf) предоставить в Управление образования на адрес электронной почты volchkova@adkav.ru в срок до 31 марта 2025 г.
 
И.о. заместителя главы администрации – 
[bookmark: _Hlk146098313]начальник Управления образования 
[bookmark: _Hlk146621211]Кавалеровского муниципального округа                                   Т.В. Веретенникова
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